KontpoabHe 3aB1anns 1

1. ChopmymioBatu Ta AOBECTH Teopemy AOens, MoKa3aTh Ha MPUKIAAl i
HpaKTUYHE 3aCTOCYBAHHS.

0,1
2. OGuucIUTH iHTErpal J'e’ex dx 3 tounictio 10 « = 0,001.
0

3. Posknactu B psag @yp’e nepioguuny (3 nepioioM @ = 27 ) pyHKIIi0

0, —7<x<0,
F(x) = T<X<
Xx=1,0<x<.

4. BU3HAUUTH TUI DPIBHIHHS 3 YACTUHHUMH IOXIIHUMH JPYTrOro TOPSAKY i
3BECTH HOTO 10 KAHOHIYHOTO BHUTJISTY
d%u , d%u 362u ou  du
6x2+ d0xdy 6y2+26x+66y_0'
5. Po3p’s3aTtu  mepiry MimiaHy 3ajady JUisl pIBHSHHS KOJMBaHb OOMEXEHOT
cTpyHH. HaBecTw mpuWKIaj BUKOPHCTAHHS pPIBHAHb KOJWBaHb B TEXHOJOTIYHUX
nporecax.

Uy = Uy, 0 <x<1,0<t <00,
u(x,0) =x(x—1),u,(x,0) =0,
u(0,t) =0,u(1,t) = 0.



